

BRITSKÁ PRINCEZNA ČEKÁ NA JMÉNO

VÉVODKYNĚ KATE PORODILA ČTVRTOU NÁSLEDNICI TRŮNU STRANA 6



metro



Pondělí, 4. května 2015

Č. 84, www.metro.cz
Svátek slavi: Květoslav

Min. 19°
Max. 23°

Největší deník v ČR

Průzkum: děti z měst jsou ve sportu lepší

Organizovaný sport. Olympionici zjistili, že zájem o něj neklesá. **Obecný trend.** Děti, jež na sport nechodí, nemají dostatek pohybu. **Venkov.** Školáci jsou tam méně výkonní, může za to i menší nabídka kroužků STRANA 5



Pražskému maratonu opět kralovali běžci z Afriky, fandily jim tisíce lidí

Jednadvacátý ročník pražského maratonu vyhrál včera Keňan Felix Kandie, který si časem 2:08:32 vylepšil osobní rekord. Ženský závod ovládla Yebrugal Meleseová z Etiopie. Závodu se v ulicích hlavního města zúčastnilo deset tisíc běžců. Vítězové obou kategorií si odvezli prémii 15 tisíc eur, což je více než 400 tisíc korun. Atmosféru závodu s panoramatem Pražského hradu v pozadí a druhého běžce v cíli Keňana Evanse Chebeta (vlevo) zachytil na svém snímku také čtenář deníku Metro. Více na straně 11

PAVEL TŮMA

Rozhovor: S Bulovkou máme velké plány

Největší chloubou Nemocnice Na Bulovce v Praze je nový pavilon. Ještě minulý měsíc to vypadalo, že o něj zařízení přijde.

Nedávno otevřený pavilon laboratorních činností za 400 milionů korun je jedním z nejmodernějších pracovišť u nás. „Zastřešujeme v něm veškeré laboratorní procedury a diagnostiky včetně unikátního pracoviště pro vyšetřování vzorků u vysoce nebezpečných onemocnění,“ vysvětluje ředitelka Nemocnice Na Bulovce Andrea Vrbovská. Ta také deníku Metro přiblížila další plány nemocnice.

Spory s městem o nájem za nový pavilon se nedávno podařilo zažehnat. Bulovka chce ale ještě novou kliniku infekčních chorob.

Pozemek, kde má stát, však patří městu a vyjednat směnu za jiný se dlouhodobě nedaří. Je teď v té věci nějaký posun?

Koncem dubna proběhla schůzka s radním pro zdravotnictví a ředitelem odboru správy majetku, za účasti zástupce ministerstva, kde představitelé Prahy jednoznačně přislíbili, že připravovanou směnu rada projedná v květnu a následně v červnu i zastupitelstvo. V tuto chvíli je mič zcela na straně hlavního města. Vedení Bulovky ani ministerstva již nemají žádné další možnosti, jak tato jednání ovlivnit či urychlit.

Už před časem jste zmiňovala, že by Bulovka nutně potřebovala centrální příjem, takzvanou emergency. V jaké to je fázi?

S radostí musím konstatovat, že v tuto chvíli již probíhá příprava projektu, takže v letních měsících budeme velmi pravděpodobně soutě-



Andrea Vrbovská ARCHIV

žit i dodavatele přestavby a následně se zahájí i vlastní přestavba.

Prý po vzoru jiných nemocnic chystáte potrubiň poštu...

Ano, zhruba před týdnem jsme zveřejnili výběrové řízení na dodavatele potrubiň pošty, čímž se asi zařadíme k několika málo nemocnicím v Česku, které toto zařízení budou používat. Jen bych do-

plnila, že v tomto roce nás ještě čeká pořízení dalších technologií, a to v rámci onkologických center. Už vloni jsme velmi podstatným způsobem obnovili přístrojové vybavení radiodiagnostického vybavení, ale také chirurgie, ARO a dalších oddělení. Také jsme otevřeli novou lékárnu a zrekonstruovali porodní sál. Velkou chloubou nemocnice je pak pavilon laboratorních činností, který je doplněný o celou řadu nových přístrojů a dalšího majetku pořízeného z našeho rozpočtu.

Co se hospodaření týče, v jakých číslech se teď pohybujete?

V minulém i v tomto roce hospodář nemocnice v černých číslech. Podařilo se nám, a to především díky dvousetmilionové dotaci, snížit pohledávky po splatnosti na polovinu.



TOMÁŠ BELICA
tomas.belica@metro.cz

Zlobivá Bulovka

Jen díky finanční injekci od státu se loni nemocnice dostala z červených čísel. Ještě v roce 2013 přítom hospodaření skončilo se ztrátou více jak 300 milionů. Spory s městem o dlužích na nájem se podařilo vyřešit až koncem dubna.

- Praxe patří skoro tři čtvrtiny majetku nemocnice. **Bulovka za budovy a pozemky platí městu symbolických deset tisíc korun ročně.** To chce samozřejmě od dotovaného zařízení získat více.
- Vedle toho má za nový, nedávno otevřený laboratorní pavilon - který město vyšel na 400 milionů - **nemocnice platit ročně sedm milionů.** Jelikož nemocnice na nájemném za pavilon dlužila, vedení Prahy pohrozilo, že jí ho zabaví.
- Ke konci dubna Bulovka dluh uhradila a zlá krev byla rázem zapomenuta. „Obě strany měly už od počátku dobrou vůli se dohodnout,“ uvedl radní pro zdravotnictví Radek Lacko, podle kterého bude Praha dál do areálu investovat.
- Jednat by se teď mělo také o vlekoucí se směně pozemků, na kterých má vyrůst nový pavilon infekčních chorob za asi 90 milionů korun.

Zraněná zvířata. Za miliony

Praha v následujících čtyřech letech postaví novou záchranou stanicí pro volně žijící živočichy v Jinonicích.

„Nynější provizorní stav areálu přestává být udržitelný,“ tvrdí radní Jana Plamínková. Půjde o investici v řádu desítek milionů korun. Přes-

ný rozpočet zatím není znám. Pražská záchraná stanice ročně ošetří 2500 zraněných zvířat. Lesy hlavního města Prahy převzaly stávající záchranou stanicí v roce 2011 ve zdevastovaném stavu. Jen za poslední dva roky stály nezbytné opravy areálu

přes 700 tisíc. „Postupovat takto dál už bylo nejen nemožné, ale i zcela neekonomické,“ uvedla Plamínková. Podle ní stavba bez podpory Prahy není možná. Do konce června bude dokončena studie, pak začne samotná výstavba. **ČTK**

Záchrana zvířat

Pacienti záchrané stanice jsou často poštolky, rorýsi, holubi, ježci, netopýři a zajáci.

- Ošetřovatelé mohou přimout všechna volně žijící zvířata kromě rysa, medvěda a vlka. Na telefonním čísle 773 772 771 lze nahlásit nález zraněného živočicha.

INZERCE

octenisept®

25 LET NA TRHU

pro domácí lékárníčku

Dezinfekce na rány, sliznice a pokožku. Léčí. Nepálí. Nebarví. Volně prodejné.

Léčivý přípravek k vnějšímu použití.

OCTENISEPT 0,1 g / 100 g kožní sprej, roztok, DRM SPR SOL 1X50ml, Kód SÚKL - 0158766

Před použitím si pozorně přečtěte příbalový leták.

K dostání ve vaší lékárně nebo na e-shopu **Nora** a.s. www.nora-as.cz

schülke → výrobců dezinfekcí s nejdelší tradicí v Evropě

Řecko řecké ostrovy Kypr

Specialisté na Řecko a Kypr 25 let spokojenosti 1990-2015

Firstminute sleva

11 %

Seniorská sleva

15 % (celoroční, osoby nad 60 let)

LASTMINUTE – v ceně 1 celodenní výlet, komplexní cestovní pojištění, transfery na/z letišti v PRAZE **Dětská cena 7 200 – 7 600 Kč**

	Termín	Dny	Ubytování	Strava	Cena (Kč)
RHODOS	→ 22.05. – 01.06.	11	H3*	ALL	13 990
RHODOS	→ 22.05. – 01.06.	11	H4*	ALL	16 470
KYPR	→ 18.05. – 25.05.	8	H3*	PP+	11 590
KYPR	→ 18.05. – 25.05.	8	H3*	ALL	14 490

LAST MINUTE LÉTO 2015 **Dětská cena od 7 400 Kč**

KRÉTA	→ 27.05. – 06.06.	11	ST	BS	9 990
KARPATOS	→ 29.05. – 09.06.	12	H3*	PP+	14 990
RHODOS	→ 01.06. – 11.06.	11	H3*	PP	14 490
KOS	→ 01.06. – 11.06.	11	H3*	ALL	15 990
KYPR	→ 01.06. – 11.06.	11	H3*	PP	15 990
LESBOS	→ 02.06. – 12.06.	11	ST	BS	9 990

H - hotel, ST - studio PP - polopenze, PP+ - polopenze s nápojem v večere, ALL - all inclusive, BS - bez stravy
Tyto ceny nelze kombinovat s firstminute slevou, ani seniorskou slevou

Karpatos, Samos, Thassos, Lesbos, Peloponés, Kalamata, Egina, Kos, Rhodos, Symi, Zakynthos, Kréta, Korfu, Chalkidiki, Limnos, Pierie, Kypr

VTT - Praha 2, Ječná 10, tel.: 224 920 177, info@vtt.cz, Brno - Josefská 8, tel.: 542 210 736, brno@vtt.cz
zelená linka: 800 100 130 • www.vtt.cz • www.facebook.com/ck.vtt



Chřest

V Česku se začíná sklízet první zelený i bílý chřest. Díky festivalu Chřestfest mají lidé možnost jej ochutnat ve špičkových menu šéfkuchařů v Brně. Do 10. května nabízejí skvělé restaurace třichodnou menu za jednotnou cenu. Rezervace a více info na www.chrestfest.cz.

MODRÝ ZUB



Zlato má v rukách denně

Pozlacovačka a restaurátorka Miroslava Vejvodová z Třeště na Jihlavsku pracuje v současné době na výzdobě jednoho z chrámů v Českém Krumlově. V minulosti pracovala na pozlacování ve Španělském sále na Pražském hradě, pozlacovala také oblázky, boží oko a zábradlí na střeše kostela svatého Mikuláše na Malé Straně. Zlatou stopu nechala i na opravě Hudebního divadla v Karlíně po povodních a na zámku ve Štítně. Loni pracovala na pozlacování kazatelny kostela ve Vratětině na Znojemsku. **ČTK**

Zprávy krátce

Babiš je ve střetu zájmu, myslí si 52 % Čechů

Mírně nadpoloviční většina lidí si myslí, že ministr financí a majitel Agrofertu Andrej Babiš je ve střetu zájmů a měl by se jedné ze svých rolí vzdát. Opačně smýšlí 39 procent lidí. Vyplyvá to z průzkumu veřejného mínění agentury TNS Aisa, který si nechala provést ČT. **ČTK**

Kája Saudek se probral z kómatu

Kreslíř Karel Saudek (79), bratr fotografa Jana Saudka, se po devíti letech probral z kómatu. Uvedla to podle televize Nova jeho manželka Johana. V dubnu roku 2006 mu zaskočilo v krku sousto a od té doby ležel v nemocnici v kómatu. „Nepotřebuje ani podpůrné přístroje. Normálně spí, probouzí se, kouká, poslouchá, jí a pije,“ řekla webu Blesk.cz manželka. **HOŘ**

Odměna za Peroutku

Prezident Zeman chce najít „gentlemana“ stůj co stůj.

Zeman, dar pro Putina

Skupina českých umělců a dalších lidí chce věnovat prezidentu Miloše Zemana jako dar jeho ruskému protějšku Vladimíru Putinovi.

- Do Kremlu plánují dnes poslat darovací dopis, který podepsaly desítky lidí včetně spisovatelů Jaroslava Rudiše, Jana Némce a Kateřiny Tučkové a herečky Ester Kočíčkové. Podle Rudiše chtějí signatáři s humorem vyjádřit nesouhlas se Zemanovými názory na rusko-ukrajinský konflikt.

„Jestli Ovčáček do 30. června ten článek neobjeví, tak vypíšu odměnu z vlastní kapsy pro toho, kdo ho objeví,“ řekl včera v rozhovoru pro Blesk.cz. Výši odměny nespecifikoval, řekl pouze, že bude dostatečná na to, aby motivovala badatele v archivu.

Peroutkově vnučce Terezii Kaslové, která na český stát kvůli tvrzením prezidenta podala žalobu, se hodlá případně omluvit pouze za to, že se článku nenašel. Ne za to, že Peroutku očernil.

Zeman v Lánech zopakoval, že text četl na vlastní oči, a že si pamatuje, že začínal na levé straně. „Ještě mě zarazil ten bizarní název Hitler je gentleman, to bych si nevy-

myslel,“ řekl. Zeman v rozhovoru také uvedl, že oslavný článek na Třetí říši za války údajně napsal i spisovatel, pozdější držitel Nobelovy ceny, Jaroslav Seifert. Podle Zemana je přirozené, že lidé v průběhu doby mění své názory. **IDNES.cz**

INZERCE

VÍTE, ŽE
DRUŽSTEVNÍ
BYT LZE
FINANCOVAT
ZE STAVEBNÍHO
SPOŘENÍ?

S financemi
poradím i Vám

Eva Mašková
maskova@mpss.cz
tel.: 955 559 516



www.modrapyramida.cz/maskova

Modrá pyramida
Váš rádce na finance

Nový bezbariérový pavilon leknínů v liberecké botanické zahradě

9,5 milionů korun

z REGIONÁLNÍHO OPERAČNÍHO PROGRAMU SEVEROVÝCHOD



TADY JSEM DOMA
A POMÁHÁM

... a dalších více
než **700 projektů**
v celém Libereckém,
Královéhradeckém
a Pardubickém kraji.



Regionální
operační program
NUTS II Severovýchod

www.rada-severovychod.cz
www.facebook.cz/ropface



Investice do vaší budoucnosti
Spolufinancováno Evropskou unií
z Evropského fondu pro regionální rozvoj

Plzeň uctila vojenské veterány



Lidé tleskali veteránům, jedním z nich byl George Thompson.

Plzeňské Slavnosti svobody vyvrcholily včera více než hodinovou velkou přehlídkou Convoy of Liberty. Podél Klatovské třídy ji sledovaly desetitisíce lidí s americkými, českými a belgickými vlajkami. Hlavními hvězdami přehlídky ale byla dvacítká veteránů z USA

a Belgie, kteří Plzeň před 70 lety osvobodili. Podle organizátorů velkolepé oslavy během víkendu přilákaly přes sto tisíc lidí. Slavnosti pokračují do 6. května, kdy je ukončí pietní akt u pomníku Díky, Ameriko! a závěrečný koncert v synagoze. **ČTK, IDNES.cz**



Přehlídka Convoy of Liberty byla vrcholem oslav.



Hostem oslav byla také Helen Pattonová, vnučka armádního generála George Pattona.



Během akce se konala také přehlídka dobové módy.



Plzeň projelo 300 kusů historické i současné vojenské techniky, proletěli i stíhačky gripen i armádní dopravní letoun Airbus A319 CJ.



Mistři v autostopování jsou z Polska

Za 13 hodin ujeli vítězové letošního Mistrovství v autostopu z polského Gdaňsku do Českého Krumlova – Lukasz Hetmanski a Katarzyna Kryczykova z Polska. Trasa byla dlouhá tisíc kilometrů. V Českém Krumlově akce končila poprvé. Pořadatelé se snaží každý rok trasu změnit. Akce ale není jen pro studenty. „Někdy se do toho pustí i starší lidé, kteří si chtějí připomenout tulácká léta z mládí,“ řekl organizátor akce Karel Světnička. ČTK

Děti z měst jsou ve sportu lepší



Děti se setkaly s Vavřincem Hradílkem a s Tomášem Vernerem. čov

Zjišťuje se, jak jsou na tom děti s pohybem.

Celé první pololetí tohoto školního roku jezdili zástupci Českého olympijského výboru s ambasadorů z řad sportovců po různých českých školách v rámci Sazka Olympijského víceboje. Sportovní hvězdy jako krasobruslař Tomáš Verner, kajakář Vavřinec Hradílek či sprinterka Denisa Rosolová s dětmi plnili jednotlivé disciplíny. „Bylo vidět, jak nadšeně se děti do plnění úkolů za podpory svých spolužáků pouští,“ říká Martin Doktor, dvojnásobný olympijský vítěz v kanoistice a nynější sportovní ředitel. „Nemyslím, že by klesal zájem o organizování sportu. V každé třídě se nachází několik dětí, které jsou ve sportov-

Překvapení

Ze vzorku padesáti tisíc dětí vyplynulo, že zdatnější jsou ty z měst.

- Tuto tezi podporuje také analýza BMI, podle které je nejvyšší poměr hmotnosti vůči tělesné výšce u dětí v krajích, které ze srovnání pohybové zdatnosti vycházejí nejhůře.
- „Mě samotného to překvapilo, jsem z vesnice a vždy po škole jsem jen hodil tašku domů a běžel ven,“ podivuje se Martin Doktor.

ních oddílech a mají tréninky několikrát týdně. Spíše klesá zájem dětí o pohyb. Ti, které na žádný sport nechodí, nemají dostatek pohybové aktivity a ty, které sportují, se často vymlouvají ve škole na své tréninky,“ odpovídá na dotaz Metra Miloslav Ho-

rák ze ZŠ Kodaňská, která se do projektu také zapojila. Vyhodnocování závěrů ještě bude pokračovat.

Jednou z uvažovaných možností, proč jsou děti na vesnicích méně výkonné je i možnost, že nemají v dostupném okolí kroužky či sportovní oddíly. „Je to i o rodičích, mě samotného v tom oba velmi podporovali, vozili mě na tréninky, platili náklady,“ vzpomíná krasobruslař Tomáš Verner.

Každé dítě na konci akce dostalo vyhodnocení svých výsledků s doporučením, ke kterému sportu by mohlo mít dispozice. „Projekt jsme uvítali, protože dává srovnání, jak na tom s fyzikou žáci jsou. Může motivovat k přemýšlení o své kondici,“ dodává učitel Horák.

IVETA BENÁKOVÁ
iveta.benakova@metro.cz

PENNY
MARKET

FAKT!

7 z 10 VÝROBKŮ
v PENNY pochází z Česka.

PLATÍ OD PONDĚLÍ 4. 5. DO STŘEDY 6. 5. 2015

**COCA COLA VANILKA,
CHERRY***

2 l | 110,95 Kč

% AKCE
21.90

**BONAQUA
jemně perlivá, neperlivá***

1,5 l | 115,93 Kč

% AKCE
8.90

SVIJANSKÝ MÁZ 11*

světlé
výčepní
8x 0,5 l
1 l 19,98 Kč
záloha na lahev
3,- Kč

**ČESKÁ
KVALITA**

15% AKCE
79.90
bazén 84.90

KRUŠOVICE 10*

výčepní světlé, plech
0,5 l | 121,80 Kč

15% AKCE
10.90
bazén 12.90

10% SLEVA NA MASO!

Sleva platí z běžné prodejní ceny. Nelze uplatnit na zlevněné a sezónní zboží.

TO JE **FAKT!**

Díky označení zeleným jablíčkem fakt jednoduše poznáte, co je pro vás dobré.

Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou bez dekorace. Mohou být použity ilustrační fotografie. Vyhrazujeme si právo změn v balení a variantě nabízeného zboží. Pokud v důsledku nečekané vysoké poptávky dojde k nedostatku určitého zboží, omlouváme se Vám a děkujeme za pochopení. Odběr možný jen v obvyklém množství (tj. max. 5 ks na osobu a den, trvanlivé mléko max. 12 ks na osobu a den, lahvové pivo max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak). *Taktó označené produkty nenahradí do stálého sortimentu, mohou být tedy dodány na příslušné prodejny v menším množství, a z toho důvodu zvláštní nabídka AKCE na toto zboží platí pouze první den uvedeného období akce. **Rozmrazeno. Tento dokument není nabídkou (návrhem na uzavření smlouvy) ani výzvou k podávání nabídek. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Vzhledem k faktu, že společnost Penny Market s.r.o. pravidelně provádí kontrolu na přítomnost reziduí používaných chemických látek při pěstování ovoce a zeleniny, sledová občanské sdružení Zdravá potravina, z.s., tyto produkty jako nezávadné.

Favoritky jsou Alice a Charlotte



Princ William a jeho manželka vévodkyně Kate opouští v sobotu Nemocnici svaté Marie. AP

Británie čeká na oznámení jména novorozené dcery prince Williama a jeho manželky vévodkyně Kate.

Favorizovanými jmény pro holčičku, která se v sobotu narodila vévodkyni Kate a princovi Williamovi, jsou Alice a Charlotte. Za nimi Oli-

Salvy na počest

Narození nové princezny vyvolalo u Britů nadšení.

- Některé londýnské pamětihodnosti jako Tower Bridge se zbarvily do růžové barvy.
- Dnes bude v Londýně na počest novorozené princezny vypáleno přes stovku dělových salv.

via, Elizabeth a Victoria, uvedl včera web stanice BBC. Dřív-

ve se mezi spekulacemi a bookmakery navíc citovala i jména Diana, Eleanor a Alexandra.

Kate porodila v sobotu dopoledne necelé tři hodiny po příjezdu do nemocnice a už večer odjela s holčičkou, manželem a synem Georgem do Kensingtonského paláce, kde rodina v Londýně žije. Místní média očekávala brzké oznámení jména princezny, do konce uzávěrky vydání Metra však nebylo známo. **ČTK**

Zprávy krátce

V Nepálu našli po 8 dnech tři živé

Tři živé lidi našli v sutinách záchranáři osm dní po ničivém zemětřesení v Nepálu, v jehož důsledku přišlo o život již přes sedm tisíc osob. Dva přeživší objevili v troskách domku z nepálených cihel, třetí byl vytažen ze závalu. Dva muži a žena byli ihned převezeni do nemocnice. Úřady se však obávají, že budou stále

převládát spíše smutné zprávy.

Zachránili další tisíce běženců

Během soboty bylo ve Středozemním moři při zásazích u břehů Libye zachráněno celkem 4200 běženců v člunech. Italská pobřežní stráž zachraňuje tisícovky afrických migrantů z přeplněných pašeráckých lodí, které se na cestě k italským břehům často převrhnu. **ČTK**



Dívka Maya ukončila zimu

Ve španělském městě Colmenar Viejo poblíž Madridu probíhaly o víkendu oslavy Maya. Středobodem slavnosti je dívka mezi 7. až 11. rokem zvaná Maya. V bílých šatech s věncem z květů na hlavě nehybně sedí několik hodin před kostelem, zatímco další dívky z její družiny okolo ní tančí a žádají pro ni kolemjdoucí o drobné nebo sladkosti. Oslavy Maya pocházející z pohanských dob jsou symbolem konce zimy, plodnosti a ženskosti. **AP**

INZERCE



TÝDENÍK **TÉMA** PRÁVĚ V PRODEJI

LEXIKON KOUZEL PO ČESKU

JEN
25 Kč

- Horoskopům věří 51 % Čechů, v Bohu jen 14 %
- Jaké jsou figle kartářek a astrologů?
- Jaký typ horoskopu uznává i věda?
- Zmapovali jsme byznys s věštěním v Česku

Studentům v Plzni se líbil Schmitke

Hlavní cenu Zlatého ledňáčka festivalu Finále Plzeň získal film Cesta.

„Vysoce profesionální, plný emocí s úžasnou hlavní představitelkou. Zabývá se tématem, které je extrémně důležité v dnešní znepokojivé době,“ ohodnotila mezinárodní porota plzeňského festivalu vítěze v kategorii celovečerních hraných nebo animovaných filmů snímek Cesta ven režiséra Petra Václava. Příběh romského páru Žanety a Davi-

da získal letos také sedm Českých lvů, včetně těch v prestižních kategoriích za nejlepší film, režii a scénář.

Zlatého ledňáčka za nejlepší dokument získal snímek z prostředí slovenských fotografů na pražských kolejích v 80. letech vlna vs. břeh režiséra Martina Štrby.

Soutěžní snímky posoudily také poroty složené ze studentů Západočeské univerzity v Plzni. V kategorii nejlepších celovečerních hraných nebo animovaných filmů si studentské ocenění odváží režiséřský debut Štěpána Altrichtera nazvaný Schmitke. Mysteriózní detektivka o pátrání

po chuti do života na vrcholcích Krušných hor zažila světovou premiéru v říjnu loňského roku na MFF v Busanu v Jižní Koreji. Tentýž rok získal film cenu za nejlepší debut na festivalu v Cottbusu. Českému publiku se film poprvé představil na letošním Febiofestu. Česká premiéra bude 13. srpna.

Mezinárodní porota v Plzni také udělila zvláštní uznání dílům Dovolena na Krymu a Nadsobotka ze série Kancelář Blaník v režii Marka Najbrta. „Uznání udělujeme za neotřelý styl seriálu a originální satirický obsah,“ vyzvedla porota. **METRO**

Česká filharmonie. Nahlídněte do zákulisí s Markem Ebenem

Co se děje na zkoušce České filharmonie? Co do hudby vkládá skladatel, co hráči a co dirigent? Je partitura dogma, nebo si lze skladby nějak přizpůsobit? A jak se dá přivést orchestr k tomu, aby hrál, co

dirigentovi na očích vidí? Jiří Bělohlávek, Marek Eben a Česká filharmonie připravili pro posluchače pokračování projektu Zkouška orchestru a to od zítřka do čtvrtka v Rudolfinu vždy od 19.30 hodin. **MET**



Pro studenty je nejlepším filmem snímek z Krušných hor Schmitke. SCHMITKE

INZERCE

Staňte se dopravcem společnosti ESA logistika

Nabízíme celoroční práci v oblasti Třeboně, Jindřichova Hradce, Českých Budějovic – rozvoz stavebního materiálu na paletách

Specifikace - plachtové kamiony, plata, 24 tun hmotnost
Provoz PO-PÁ, denní nájezd vozidla 200-250 km,
tržba 120-130 tis./měsíc, splatnost fa 14 dní,
Spolupráce možná IHNEDE.

kontakt: **Marek Toth 724 163 371**, e-mail: toth.marek@esa-logistics.eu

esa logistika



ROCK FOR PEOPLE
HRADEC KRÁLOVÉ

4-6/6
2015

GENERÁLNÍ PARTNER



FAITH NO MORE
LIMP BIZKIT
BASTILLE
FLUX PAVILION THREE DAYS GRACE
JULIAN CASABLANCAS+ THE VOIDZ
HOLLYWOOD UNDEAD

PRO NÁVŠTEVNÍKY NEOMEZENÝ POSLECH
HUDBY GOOGLE PLAY NA 60 DNÍ! VÍCE NA
WWW.ROCKFORPEOPLE.CZ



HLAVNÍ PARTNERI

lenovo FOR THOSE WHO DO.

T..
ZOOT.
UŽÍVÁTELI VÍCE NEŽ 200 000 000

PARTNERI

JAKA DAVÍČEK
České dráhy
SYMBIO+
KOLLEKTIVNÍ PRÁCE
KREATIVNÍ AGENCY
BACARDÍ
DC
Solo

HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER

EVROPA 2

OFICIÁLNÍ HUDEBNÍ PARTNER

Google play

FESTIVALOVÁ TELEVIZE

COOL

FESTIVALOVÝ DENÍK

metro

FESTIVALOVÝ TÝDENÍK

TYDEN

ON-LINE PARTNER

SEZNAM.CZ

MEDIÁLNÍ PARTNERI

VČE
GO

čistý festival
ENERGON

FESTIVAL ROCK FOR PEOPLE
JE PODPOROVÁN MĚSTEM
HRADEC KRÁLOVÉ COBY
SOUČÁSTÍ PROGRAMU
CALENDARIUM REGINA

REGINA

Sudoku

8	3			7		6		
			2	3		1		
	9			4			2	
3		7			2			
			1			5		8
	6			2			4	
		3		9	8			
	8		7				1	6

Počasí

DNES	ZÍTRA	STŘEDA	ČTVRTEK
Min. 19 Max. 23	Min. 24 Max. 28	Min. 14 Max. 18	Min. 16 Max. 20

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 28,8 °C
Rok výskytu: 1977

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Kvíz

- Americká občanská válka Severu proti Jihu známá i z románů a filmů začala 12. dubna:
a) 1831
b) 1861
c) 1891
- Fotbalový brankář Petr Čech poprvé nastoupil utkání v dresu londýnského klubu FC Chelsea:
a) 2004
b) 2006
c) 2008
- Děch života, či vzdušná či ohnivá podstata světa, která je ústředním pojmem stoicismu, je:
a) Epoché
b) Pneuma
c) Mímésis
- Postavu Jamese Bonda si zahrál Daniel Craig ve filmu Skyfall. V pořadí to je Bondovka:
a) 15.
b) 19.
c) 23.
- Autor hitů skupiny Queen s názvy Radio Ga Ga či Heaven For Everyone byl hudebník:
a) Roger Taylor
b) Brian May
c) Paul Rodgers

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1.-b, 2.-a, 3.-b, 4.-c, 5.-a.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Doktorka Quinová IV
- 14:45 Pevnosti
- 15:05 Kojak III
- 15:55 Tlustoch
Krimiseriál (N, 2005-2012)
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Míň je víc
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 Panoptikum Města pražského (4/10)
 Seriál (ČR, 1987). Seriál kriminálních příběhů s oblíbenými pány kriminalisty z pražské „čtyřky“.

- 21:10 Reportéři ČT
- 21:50 Kriminálka
- 22:50 Na stopě
- 23:15 Profesionálové
- 00:10 AZ-kvíz
- 00:35 Toulavá kamera
- 01:05 Banánové rybičky
- 01:30 Z metropole, Týden v regionech
- 01:55 Všechnopárty
- 02:50 Dobré ráno
- 05:20 Postřehy odjinud

ČT2

- 12:50 Největší přírodní katastrofy: Lesní požáry
- 13:35 Bitva o Midway
- 13:55 Tajemství 2. světové války
- 14:50 Kronika králů
- 15:45 Pozor na aligátory
- 16:35 Alžírská válka (2/2)
- 17:35 Caligula: vláda šilence
- 18:20 Krajinou příběhů českých hradů známých i neznámých (5/10)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Vesmír VI
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Vzestup a pád NSDAP (9/10)
 Dok. cyklus (VB, 2014). Ani bojovná rétorika z úst nejvyšších nacistických představitelů a propagandistů um Josepha Goebbelse nedokázaly počátkem roku 1945 zakrýt fakt, že je válka téměř prohraná

- 20:55 Tankisté
- 21:55 Jen o rodinných záležitostech
Drama (ČR, 1990)
- 23:50 Božská extáze
Drama (USA, 2009)
- 01:20 Queer: Homofobie, má láska
- 01:45 Uchem jehly
- 02:10 Z očí do očí
- 02:45 Klub přátel dechovky
- 03:25 Studenti třetího věku

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Odložené případy (14)
- 13:20 Beze stopy III (17)
- 14:15 Mentalista III (16)
- 15:15 Ordinace v růžové zahradě 2 (266)
- 16:35 Dva a půl chlapa IX (4)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:30 Kriminálka Miami X (13)
- 18:30 Ulice (2816)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Doktoři z Počátků (113)
 Seriál (ČR, 2015). Ruda si sežene lysohlávky a chce je přidat Dobruškoví do jídla. Za Matějem přijíždí jeho matka a chce po něm peníze. Matěj slíbí pomoc, ale tolik peněz nemá. Milena podezřívá Davida z nevěry, ale Martě nic nerekuje a zapojuje Miku. Hrají: M. Stránský, L. Termerová, M. Vašut, M. Sejnová, V. Jilek a další

- 21:30 Mentalista VI (8)
- 22:30 Kriminálka Las Vegas IV (11)
- 23:20 Bezohlední (2)
- 00:05 Kriminálka Miami X (13)
- 00:50 Střepiny
- 01:20 Novashopping

PRIMA

- 12:25 Wolffův revír III (16)
- 13:30 Komisař Rex (14)
Střelba na Rexe. Krimiseriál (N/Rak., 1993)
- 14:40 Doktor z hor: Nové příběhy I (5)
- 15:40 Rosamunde Pilcherová: Cesty lásky
- 17:40 Odpolední zprávy
- 18:00 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy



20:15 Cesty domů III (334)
 Rodinný seriál (ČR, 2015). Domov je tam, kde na nás čeká láska. Andrej se otevře Lindě, ale jejich sblížení ho poleká. Sváta oslavuje zasnubny. Mikuláš se zaplétl s panem P stále víc. Blanka by nejraději sestřelila Saláka. Hrají: M. Plánková, J. Štěpnička a další

- 21:35 TOP STAR magazín
- 22:45 Až si vydechnu
Romantická komedie (USA, 1995)
- 01:20 Firma (8)
Seriál (USA, 2012)
- 02:20 Walker, Texas Ranger IX (20)
Akční seriál (USA, 2000)
- 03:05 Wolffův revír III (16)

PRIMA COOL

- 12:45 Vjímeční (10)
Slepá skvrna. Sci-fi seriál (USA/Kan., 2011)
- 13:45 Úplně normální (1)
Komed. seriál (USA, 2012)
- 14:15 Simpsonovi X (23)
- 14:45 Simpsonovi XI (1)
- 15:15 Simpsonovi XI (2)
- 15:45 Vychovávat Hope II (6)
- 16:15 Futurama VI (5)
- 16:45 Boiči mýtů (5)
- 17:50 Hvězdná brána VI (14)
- 18:50 Simpsonovi XI (3)
- 19:20 Simpsonovi XI (4)
- 19:50 Simpsonovi XI (5)



20:15 Grimm IV (14)
 Fantasy seriál (USA, 2015). Nick s Hankem vyšetřuje vraždu, při které byly oběti uříznuty nohy. Vypátrají divokého Wesena, který nohy používá jako talisman pro štěstí. Nick musí neustále myslet na Juliette, což ho zavede přímo k Henriette. Hrají: D. Giuntoli, R. Hornsby, S. W. Mitchell a další

- 21:20 Teorie velkého třesku VI (19)
- 21:50 Da Vinciho démoni II (1)
- 22:55 Spartakus (1/2)
Histor. film (USA, 2004)
- 00:45 Grimm IV (14)
- 01:35 Vjímeční (10)
- 02:20 Kdo přežije: Tocantins (10)
- 03:05 Firma (5)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 07:00 Švédská trojka
- 07:05 Ranní fresh
- 09:00 Millennium
- 10:00 Óčko hity
- 11:00 Joystick
- 11:10 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:30 Švédská trojka
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Švédská trojka
- 15:05 Óčko hity



15:30 Óčko news
 Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutechte

- 15:35 Óčko hity
Klipy nonstop
- 16:00 Aquababes 2015
Ze zákulisí divčích kapel
- 16:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 17:00 Óčko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutechte
- 17:05 Óčko hity
- 19:00 Óčko news
- 19:05 Moje desítka
- 20:00 CZ & SK
- 21:00 Millennium
- 21:45 New Look
- 22:00 Simply the best
- 23:00 Love zone
- 00:00 Óčko flirt
- 00:35 Volejte věštec

Sloupek

ONDŘEJ HRABEC

PSYCHOLOG A VÝZKUMNÍK VIDEOHER



NE SMRTELNÍ

Filosof Eugen Fink se domnívá, že bytím ve hře je možné poznat mnohé stránky lidské existence mimo ni. Docela by mě zajímalo, jak by se tvářil na oblíbenou činnost hráčů videoher – virtuální umírání? Ponechám nyní stranou asijské přeborníky, kteří zvládli u několikadenních herních maratonů opravdu zemřít. Takový amaterismus Fink asi neměl na mysli. Téma konečnosti ve videohrách je totiž spíš o vysmívání se její definitivnosti.

Naprostá většina herní produkce zajišťuje věčnost hráče objevením se po smrti na předem stanovém místě, kde byla hra uložena. Příznivce počítačového budhismu dozajista těší méně častá varianta nemožnosti ukládat si hru, a tím i přechytřit špatnou karmu. V případě technického výpadku nebo vlastní chyby se reinkarnují do nové postavy na úplném začátku, obohaceni však o minulé

Citát

Víra hráčů v život po „game overu“ je silná.

zkušenosti (a vztek). Někdy se zase odchod se vši parádou stává předmětem fanouškovských videí, v nichž ukazují co nejpůsobivější okolnosti sebezníčení.

Hra Dark Souls v tomto změnila náhled na virtuální exitus škodolibou možností sledovat fantomy ukazující, jakým chováním se druhý hráč dopracoval na onen svět. Virtuální smrt má, naštěstí, i své stinné stránky, proč se jí někdy obávat: časové zdržení, snížení síly vašeho reka, ztrátu vybavení nebo skóre.

A pak tu jsou, samozřejmě, výjimky. Třeba v několika málo titulech skonání vystupující postavy hru neukončuje, ale definitivně mění děj. V dnešní době je sice smrt ateistické tabu úplného konce, ale víra hráčů v život po „game overu“ je silná.

Dopisy a vzkazy

Miloš Zeman jako paníc

Tímto slovem nedávno označil Miloš Zeman zdravotní stav své prostaty. U běžného občana by se takové veřejné probírání osobních intimností dalo přejít použitím známého rčení: „Proti gustu žádný dišputát“. Nicméně u hlavy státu je zcela jiná situace. V sázce je vážnost prezidentského úřadu. Miloš Zeman od samého nástupu do nejvyšší funkce prokazuje, že nemá „kinderstube“ – prostě řečeno, že na to nemá. Snad nám nový zádrhel Miloše Zemana jako obvykle přesvědčivě vysvětlil pan Ovocáček.

F. HRONÍK, Brno

Omluva za výrok o Peroutkovi

Miloš Zeman se vyjádřil nelichotivě o novináři Ferdinandu Peroutkovi za jeho dosud nedoložený článek, kterým měl být veleben Adolf Hitler. Peroutkova vnučka za to žalovala stát. Zeman ale není stát (ač si to možná myslí stejně jako Ludvík XIV.) a měl by napřed prokázat, že výroky o osobách, které mu nejsou podřízené a které možná pomlouvá, přenesl jako prezident republiky. Jinak ať se Zeman zodpovídá za své s funkcí prezidenta nesouvisící urážlivé výroky jako soukromá osoba na vlastní účet. JANA SOBOTKOVÁ

Výrok dne



„Pavelec v brance? Já věřím, že takový plán asi je.“

JAROSLAV ŠPAČEK, ASISTENT TRENÉRA NÁRODNÍHO TÝMU
Dnes se podle Špačka rozhodne, zda Pavelec večer nastoupí do české brány proti Kanadě. Nahradil by v ní Alexandra Saláka, kterého Pavelec vystřídal v sobotním zápase s Lotyší.

Slovo dne

EXITUS

(ze sloupku Ondřeje Hrabce na této straně)

Skon, smrt

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

na tento týden pro vás připravila astroložka Linda



Životní krize! Potkala vás těžká rána osudu?

Vím, jak se cítíte, pomohu vám opět vstát! Ukážu vám cestu na konci tunelu! Věřte, že se nám to společně podaří!

Volejte 906 70 22 33 nebo pište SMS

na číslo 904 30 50 s kódem 64CPI a dotaz!



Beran 21/3–20/4

Vypadá to, že jste podle jisté moderní knihy vyslali do vesmíru objednávku na milostné štěstí, protože se vám daří skvěle.



Váhy 23/9–23/10

Dejte si pozor, na jaře obecně hrozí rojení, ovšem kolem vás se zatím v práci budou rojit jenom jistí podvratáci.



Býk 21/4–21/5

Opatrně s přehnanou snahou. Někdy je méně skutečně více a koneckonců odpočinek si zasloužíte rozhodně více než jiní u vás.



Štír 24/10–22/11

Když to nejde, tak to nejde. Nehádejte se s partnerem kvůli drobnostem, pokud má své plány, dopřejte mu je a podnikněte něco.



Blíženci 22/5–21/6

Sejdete se dnes pod jednou střechou v počtu natolik hojném, že možná budete uvažovat o založení fotbalové jedenáctky.



Střelec 23/11–21/12

Pozor si budete dnes muset dát především na nepozornost. Kvůli roztékanosti byste totiž mohli přehlédnout cosi podstatného.



Rak 22/6–22/7

Při dnešku našlapujte kolem partnera raději po špičkách, evidentně hrozí ne právě pěkný výbuch emocí, který si nepřejete.



Kozoroh 22/12–20/1

Budete dnes poměrně akční a rozhodnete se konečně zatoučit s některými dlouhotrvajícími resty. Navíc budete vskutku úspěšní.



Lev 23/7–22/8

Při dnešku není v práci nic, na co byste si stěžovali, takže si spokojeně jedete ve své rutinně lalajně a těšíte se na padla.



Vodňář 21/1–20/2

Při dnešku nebudete mít náladu se s nikým dlouze vybavovat, zdá se, že vás bude více naplňovat práce v klidu a v ústraní.



Panna 23/8–22/9

Přijdete na to, že s některými domácími mazlíčky je to stejně jako s dětmi, je s nimi hodně radosti, ale těch starostí.



Ryby 21/2–20/3

Stačí pár nárazek a tichá domácnost je na světě. Ta vám na okamžik umožní získat volný čas a prostor pro myšlenky.

Řešení sudoku

8	3	2	5	1	7	9	6	4
4	7	6	2	3	9	1	8	5
5	9	1	8	4	6	7	2	3
3	5	7	4	8	2	6	9	1
6	1	8	9	7	5	4	3	2
9	2	4	1	6	3	5	7	8
7	6	5	3	2	1	8	4	9
1	4	3	6	9	8	2	5	7
2	8	9	7	5	4	3	1	6

Anketa

Kde a jak jste v sobotu fandili našim hokejistům?



Šárka Čálková
Ani jsem nezapla TV, díky sousedům mi nic neuniklo!



Jan Horák
Fandili jsme v parku u rádia s vlastním komentářem.



Petr Benda
Hezky v pohodlí doma u PC a televize.

Komiks



PORADNA „LÁSKA“!

Najděte odpovědi na všetečné otázky!

Posílejte SMS ve tvaru 30MJM a svůj dotaz na číslo 904 30 50

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



Litoměřice: líbí se zahraničním turistům

Česko začínají zahraniční turisté docela objevovat. Kromě tradiční Prahy, Českého Krumlova nebo Olomouce začínají být v oblíbě i další města. Britský prestižní cestovatelský web Culturetrip.com označil Litoměřice za další klenot Česka. Královské město patří do první desítky českých měst, které stojí za to navštívit. Litoměřice popisuje jako klidné místo s bohatou historií, památkami, zajímavou krajinou a jen hodinu cesty z Prahy. MAFRA

Luhačovice. Město v pátek zahájí lázeňskou sezonu, otevře prameny

Symbolické otevření a svěcení pramenů zahájí letošní hlavní lázeňskou sezonu v Luhačovicích na Zlínsku. Třídenní program začne v pátek a nabídne spoustu vystoupení, hudby a zábavy.

Luhačovické lázně spravují 14 minerálních pramenů, k pitné kúře, inhalačním procedurám a minerálním koupelím se využívá osm pramenů. Otevření pramenů v pátek ve 14 hodin zahájí vycházka po

lázeňských trasách od pramene Ottovka. V sobotu začne jarmark. Lidé budou moci navštívit i sakrální památky a zámeckou galerii a další program. Více info na www.vychodni-morava.cz. **ČTK**

Sáhněte si na letadla

Otevře se pražské letiště.

Místa, kam se běžně nedostanete, můžete v pátek navštívit. Pražské letiště Václava Havla opět otevře neveřejné prostory. Máte tak jedinečnou možnost poznat zázemí největšího letiště v Česku, ale také se blíže seznámit s profesemi letištního personálu a chodem celého místa.

Uvidíte provoz a shon na odbavovacích plochách, seznámíte se s dráhovým systémem a dostanete se do těsné blízkosti letadel. Z několika desítek metrů uvidíte jejich starty a přistání, poznáte letecké společnosti, které si zvolily Prahu jako cílovou destinaci. Budete mít možnost navštívit nejmodernější stanici Záchraně a požární služby v Česku, která byla otevřena v roce 2006. Na programu je představení Terminálu 2, který získal v roce 2006 ocenění Dopravní stavba roku ČR. Speciální exkurze nabízí

také pro fotografy amatéry, kteří mohou fotografovat nejen z autobusu, ale hlavně venku poblíž dráhy. A protože je o tyto akce obrovský zájem, letiště připravilo exkurze i v sobotu a v neděli.

„V nabídce je několik tras. Například trasa číslo dvě, která je nejoblíbenější, zájemce zavede ke starému vládnímu terminálu. Lidé se budou moci seznámit například s biologickou ochranou letiště,“ řekla mluvčí letiště Marika Janoušková.

Rezervace

Vše najdete na webu www.prg.aero

- Klikněte na horní záložku „Služby a volný čas“ a další stránce vlevo „Letiště pro veřejnost“ a „Exkurze na letiště“. Tam už rezervace najdete v kalendáři.



MAREK PEŠKA

marek.peska@metro.cz

INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Vzdělávání - nabídka

• Pracujete v elektro oboru a chybí Vám maturitní vzdělání? Střední průmyslová škola elektrotechnická v Zátci přijímá studenty do školního roku 2015/2016. Školní docházka je rozvržena do osmi soustředění, která se konají zpravidla o víkend. Dále škola poskytuje jednotlivou zkoušku z předmětu elektrotechnika. Více informací na tel. č.: 736 605 905 nebo www.spsezatec.cz

Práce - nabídka

• Ihned k nastupu: operátor výroby v automobilovém průmyslu / pracovní skupiny / s možností ubytování. Oblast Plzeňska. Požadujeme výpis z RT. Při vážném zájmu volejte Praha: 777924234, e-mail: v.matatko@netmarks.cz

• Brigáda v Plzni a Praze doplnění zboží, látky, manipulace ve skladu, ostraha a úklid 65-100 Kč/h. NABRIGADU.CZ, Zikmunda Wintra 26, Plzeň

Hobby - poplávka

• ČÍNSKÉ, MONGOLSKÉ, tibetské, japonské obrazy i jiné starožitnosti z těchto zemí z porcelánu, bronzu, jadeitu, slonoviny ap. koupí sběratel. 776358865

Služby - nabídka

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avario.cz
Soukenická 8, Praha 1
737 858 585

Cestování - nabídka



Španělsko
výběr z 15 hotelů

Chorvatsko
stany, karavany,
apartmány,
penziony, hotely

Týden pobytu
od 629 Kč/os.

Nové odjezdy z Prahy.
Praha - D1 - Brno

tel.: 603 584 851

e-mail: usti@ckkalousek.cz

www.ckkalousek.cz

Jízdenky do Chorvatska
od 1.990 Kč obousměrně
doprava luxusními autobusy.

www.leto.cz

LEVNÉ ZÁJEZDY

ŘECKO
ostrov Rhodos
17.7. - 24.7. 11 990,-
letecky, hotel***, all inclusive

TURECKO
Alanya
4.8. - 11.8. 11 690,-
letecky, hotel***, all inclusive

ŘECKO
ostrov Kréta
21.8. - 28.8. 11 990,-
letecky, hotel***, all inclusive

BULHARSKO
Zlaté Pisky
25.8. - 1.9. 11 990,-
letecky, hotel***, all inclusive

BULHARSKO
Slunečné pobřeží
25.8. - 1.9. 9 890,-
letecky, hotel****, polopenze

ŘECKO
ostrov Kréta
28.8. - 4.9. 11 990,-
letecky, hotel***, polopenze

TURECKO
Side
1.9. - 8.9. 9 290,-
letecky, hotel***, polopenze

let@letto.cz
tel.: 222 310 000

800 222 210

LAST MINUTE

MALTA super last minute odlet 9.5.2015

Hotel Sunflower ***	S	12 490
Hotel Santana ****	S	13 990
Hotel Suncrest ****	S	15 990

SENIOR 55+

Hotel Sunflower ***	P	13 990
Hotel Santana ****	P	15 990
Hotel Suncrest ****	P	18 990

KORFU odlet 6.6.2015 - 12 dní

Studia	BS	11 400
Hotel **+	P	15 990
Hotel**+	A	19 800
SENIOR55+	P	14 990

KRÉTA odlety z Prahy a Brna 30.5.2015

Studia	BS	13 500
Hotel***	A	16 990
Hotel****	A	19 500
Hotel*** SENIOR 55+	A	16 490
Hotel**** SENIOR 55+	A	17 490



CK AGL travel
Jungmannova 6, Praha 1
www.AGLtravel.cz

Vysvětlivky: S - snídaně, P - polopenze

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let. 1smc/50Kč vč DPH 1min/50Kč vč DPH. www.ema.bz, www.platmobillem.cz

• **SEX PRO STARŠÍ PÁNY!** Zn: sexy 30tka! Volej 844 844 034, 5Kč/min.

• Jsem nadržovaná! Evča, 27-letá kočička s velkou chutí na sex! Napiš SMS ve tvaru 37PRM a text na 909 15 45

• **Maminka na mateřské hledá sexuální útěchu!** Moc ráda experimentuji! Zavolej mi 909 90 99 25 nebo pošli SMS na 909 15 50 s kódem 68SBE a tvůj text!

• Zvládnou hodně věcí, ale nevěru svého muže už ne. Oplatím mu to! Chci SEX, tajný, vášnivý a nejlépe HNED! Olga! Vytoč 909 801 801 kód FEK31



• Samice Magda 56. Výkonné sameček pro pravidelné erotické hrátky! Najdu tě tu? Zn.: Odměna za kvalitní SEX! Tak volej HNED na 909 80 50 40 nebo napiš SMS na 909 15 40 s kódem 75KXH a tvůj text!





V Praze kralovala Plíšková

Česká tenistka Karolína Plíšková ovládla na kurtech Sparty Praha ve Stromovce turnaj okruhu WTA J&T Banka Prague Open. V sobotním finále porazila krajanu Lucii Hradeckou po setech 4:6, 7:5 a 6:3. „Jsem ráda, že jsem to před domácím publikem dokázala. Každý den bylo skoro plno, celý týden byl neuvěřitelný,“ radovala se Plíšková. **ČTK**

Plzeň. Před duelem na Spartě jí uniká

Fotbalisté Vitkovice Plzeň zvládli v sobotu domácí utkání 26. kola Synot ligy, když porazili Slovácko 4:0.

Hned v úvodu si Kovaříkův centr srazil do vlastní branky Kerbr, ještě do přestávky přidal druhý gól z penalty sám Kovařík. Po pauze se trefil za domácí dvakrát Mahmutović.

Sparta mohla šestibodový náskok Plzně stáhnout, ale její zápas v Mladé Boleslavi skončil až po uzávěrce vydání. V sobotu se oba týmy bojující o titul utkají v souboji od 19.15 hodin na Letné. **PUR**

Výsledky 26. kola

Čtyři kola před koncem fotbalové Synot ligy má Plzeň na čele tabulky 63 bodů.

- Brno–Jihlava 3:2, Dukla–Hradec Králové 1:0, Liberec–Bohemians 1905 1:1, Ostrava–Příbram 0:0, Viktoria Plzeň–Slovácko 4:0, Slavíja–České Budějovice 2:0, Teplice–Jablonec 1:1.

- Zápas mezi Mladou Boleslaví a Spartou Praha skončil až po uzávěrce.

Rosol. Všichni ho prý nenávidí

Český tenista Lukáš Rosol vypadl na turnaji v Mnichově ve čtvrtfinále s Britem Andyem Murrayem, když turnajové jedničky podlehl 6:4, 3:6 a 2:6. Devětadvacetiletý Rosol si ale při zápase neodpustil incident, kdy před druhým setem při návratu z lavičky na kurt do Murrayho jemně strčil ramenem. Brit pak při čekání na return mluvil k českému hráči nahlas: „Děláš to každý týden. Nikdo tě na okruhu nemá rád. Každý tě nenávidí.“ Rozhodčí se světovou trojku snažil uklidnit a čeští fanoušci v hledišti křičeli na Brita „Fuj!“ Murray po zápase uznal, že zmíněné věty neměl říkat. „V šatně jsme si v pohodě plácli a zasmáli se tomu,“ reagoval Rosol. **PUR a iDNES.cz**

Maraton. Vyhrál Keňan Kandie, z Čechů Pavlišta

Pražský maraton včera ovládli Felix Kandie z Keni a Yebrul Meleseová z Etiopie.

Kandie si vylepšil osobní rekord časem 2:08:32 a o osmáct sekund porazil svého krajana Evanse Chebeta. Třetí doběhl ve 21. ročníku favo-

rizovaný Etiopan Deribe Robi. Republikový mistrovský titul získal Vít Pavlišta, který doběhl v čase 2:17:51.

Nejllepší mezi ženami byla Meleseová z Etiopie (2:23:49), českou šampionkou se stala Šárka Macháčková. **ČTK**

Číslo dne

5

Fotbalisté Chelsea vybojovali pátý titul v anglické lize. Stačila jim k tomu včerejší výhra 1:0 nad Crystal Palace. Raduje se i český brankář Petr Čech.

Tři cenné kovy

Čeští kanoisté vylovili při domácím mistrovství Evropy v Račicích tři medaile. Zlato získali Martin Fuksa a čtyřkajak.



Vítězný český čtyřkajak **ČTK**

Čtyřkajak Daniel Havel, Lukáš Trefil, Josef Dostál, Jan Štěrba i kanoista Martin Fuksa prodloužili v Račicích vítěznou sérii. Posádka úřadujících mistrů světa byla nejrychlejší ve finále olympijského kilometru na třetím šampionátu v řadě. Fuksa bere zlato třetí rok po sobě na neolympijské pětistovce.

„Chtěli jsme doma obhájit, ale pro nás to je hlavně dobrý začátek do sezony. Hlavní cíl je Milán, kde bychom rádi předvedli něco podobného,“ poukázal Dostál na srpnové mistrovství

světva v Itálii. Tam se pojede o místa na olympijské hry v Rio de Janeiru.

Třetí českou medaili na šampionátu přidali už v sobotu bronzoví Havel se Štěrba na deblkajaku. Další tři české lodi skončily ve finálových závodech čtvrté. V medailové bilanci obsadili Češi šesté místo, vyhráli Němci s jedenácti cennými kovy. **PUR a ČTK**

INZERCE



Začala jsem kvůli sobě, teď běhám i pro ostatní

S mobilní aplikací EPP pomáháte pohybem.

Ať už s telefonem běháte, jezdíte na kole nebo chodíte na procházky, každá aktivita znamená body pro váš vybraný projekt, který Nadace ČEZ finančně podpoří.

Stáhněte si aplikaci EPP zdarma.



www.pomahejpoohybem.cz



NADACE ČEZ



SKUPINA ČEZ

Zprávy krátce

Házenkáři jsou blíž ME

Čeští házenkáři zdolali v sobotním utkání kvalifikace na mistrovství Evropy Švýcarsko 29:25 a navázali na středeční výhru z prvního vzájemného duelu. Češi tak zvýšili šance na postup na šampionát.

Rekord získal Dowsett

Britský cyklista Alex Dowsett je

novým držitelem světového rekordu v hodinovce, který má nyní hodnotu 52, 924 kilometru.

Pavlásek pod vrcholem

Své první finále na challengeru český tenista Adam Pavlásek včera v Ostravě na turnaji Prosperita Open prohrál. Dvacetiletý Pavlásek podlehl Inigu Cervantesovi ze Španělska po setech 6:7, 4:6. **ČTK**



Mayweather

Americký boxer Floyd Mayweather vyhrál souboj nad Filipíncem Mannyem Pacquaiem na body a stal se mistrem světa ve welterové váze. AP

Dva obraty, čtyři body. Nyní Čechy čeká Kanada

Dramatické zápasy sehráli čeští hokejisté na úvod domácího šampionátu.

Bojovnost, dobré přesilovky, ale i mnoho chyb. Tak by se daly charakterizovat výkony českého týmu v duelech proti Švédsku a Lotyšsku. Z nich Češi vybojovali čtyři body.

5	6n
Česko	Švédsko

Branky: 14. Jágr, 43. Hertl, 52. Šimon, 53. Červenka, 57. Zaťovič – 4. Lundqvist, 8. Kronwall, 35. Rask, 45. Lindström, 60. Sjörgen, rozh. náj. Ekman-Larsson.

První utkání na mistrovství světa se pro český výběr nevyvíjelo dobře. Se Švédy rychle prohrávali 0:2 a ve třetí třetině ještě 2:4. Pak ale třemi rychlými góly skóre otočili. Do konce základní hrací doby však dokázali Severané vyrovnat a v samostatných nájezdech urvali druhý bod.

Ani souboj s Lotyšskem nebyl pro Jágra a spol. snadný. Dvakrát museli Češi dotahovat, až soupeře udolali 4:2.

2	4
Lotyšsko	Česko

Branky: 14. Daugavins, 24. M. Redlihs – 23. Jordán, 25. Jan Kovář, 33. Jágr, 46. Voráček. **Diváci:** 17 383 (vyprodáno).



Ceští hokejisté se radují z gólu proti Lotyšsku. ČTK

Přestože Češi inkasovali zbytečně moc gólů a brankářskou jedničku Saláka nahradil v utkání s Lotyšskem Ondřej Pavelec, dají se najít i pozitivní. Například padesátiprocentní úspěšnost v přesilovkách. „Doufám, že to vydrží. Pokud nějaká přesilovka přijde, musíme z ní vytěžit maxi-

mum,“ řekl Jágr. Dnes večer (20.15) na český tým čeká Kanada nabitá hvězdami z NHL. „Je to jedno z nejlepších mužstev, co jsem od Kanady na šampionátech viděl. Takže to bude velice důležitý zápas,“ dodal Jágr. Kanadané jdou do souboje povzbuzeni výhrou 10:0 nad Němci. **PUR a IDNES.cz**

INZERCE

www.comfortedition.cz

Nepropásněte! Překvapivá nabídka. Volkswagen Comfort Edition.



Cenová výhoda až

97 000 Kč*

Pro někoho překvapení, pro nás realita. Nepropásněte a poříďte si nový vůz Volkswagen v edici Comfort Edition se zvýhodněním až 97 000 Kč. Modely **Polo, Golf, Golf Variant, Golf Sportsvan, Tiguan, Beetle** nebo **Beetle Cabriolet** můžete mít s ještě bohatší a komfortnější výbavou a včetně prodloužené záruky na 5 let nebo 100 000 km.

Nyní si navíc můžete pořídit nový vůz díky financování Volkswagen Finance od společnosti ŠkoFIN a splácet pouze **1% z jeho ceny měsíčně**. Při výkupu starého vozu na protiúčet v programu Das WeltAuto ještě ušetříte až 35 000 Kč.

Přijďte se přesvědčit o překvapivé nabídce k nejbližšímu autorizovanému prodejci Volkswagen nebo na www.comfortedition.cz.

Volkswagen Finance
ŠkoFIN

Das WeltAuto.



Das Auto.

* Akční nabídka platí do 30. 6. 2015. Produktová výhoda oproti Comfortline pro model Tiguan je v celkovém zvýhodnění 97 000 Kč. Financování: Tiguan Comfort Edition 1.4 TSI, cena 544 900 Kč, akontace: 217 960 Kč (40 %), zůst. hodnota: 65 388 Kč (12 %), 48 x měs. splátka za vůz: 5 449 Kč (1 %), vč. pojištění vozu 6 313 Kč, RPSN vč. poj.: 5.21 %, celkové platby za vůz: 326 940 Kč, vč. pojištění 368 412 Kč, úroková sazba: 0 % p. a. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: 4,2-6,8 l/100 km, 109-159 g/km. Kompletní cenová nabídka modelů Comfort Edition a více informací na www.comfortedition.cz. Vyobrazení vozů je ilustrativní a vozy mohou obsahovat prvky příplatkové výbavy.